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Dot. Postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania pn.: Modernizacja boiska wielofunkcyjnego
przy Gimnazjum w Pucku.

Inwestycja jest dofinansowana ze Srodkéw Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej zadania
inwestycyjnego w ramach Programu Rozwoju Regionalnej Infrastruktury Sportowej —
Edycja 2016.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z pézn. zm.) Zamawiajacy informuje, ze w prowadzonym post¢gpowaniu
wplynely zapytania:
Pytanie 1:
Zamawiajacy w projekcie podaje, ze grubos¢ wierzchniej warstwy nawierzchni pu czyli natrysku
ma mie¢ minimum 3 mm, co jest niezgodne z technologig nawierzchni pu typu NATRYSK.
Natomiast w specyfikacji technicznej — minimum 2 mm.
Grubo$¢ natrysku 3 mm jest niezgodna z technologia nawierzchni pu typu NATRY SK.
Informuje, ze wystepuje tylko jeden wzorzec nawierzchni pu typu NATRYSK (bez wzgledu na
producenta) i wg niego technologia przewiduje zawsze, ze wierzchnia warstwa (mieszanina
systemu pu i granulatu EPDM fr. 0.5-1.5 mm w ilosci do 2 kg/m2) ma o gr. ok. 2 mm.
Wykonanie natrysku o wiekszej grubosci niz ok. 2 mm spowoduje zalanie maty gumowej, czego
nastepstwem bedzie zanik przepuszczalnosci dla wody, ktoéry stanowi podstawowa funkcje tej
nawierzchni.
Nie ma technologicznych mozliwosci zwiekszania grubosci warstwy natrysku przy zachowaniu
przepuszczalnosci dla wody.
Nie ma znaczenia, ze podbudowe nawierzchni pu stanowi warstwa nieprzepuszczalnego betonu.
Nawierzchnia pu przepuszczalna dla wody zainstalowana na podbudowie nieprzepuszczalnej to
standardowe rozwigzanie, ktore dzieki wlasciwosciom nawierzchni pu podnosi parametry
uzytkowe.
W zwiazku z powyzszym wnosimy o stosowng korekte grubosci natrysku na ok. 2 mm zgodnie z
technologig.
Zaznaczamy, ze nie chodzi o to aby Zamawiajacy obnizyt jakos¢ nawierzchni poprzez zmniejszenie
grubosci wierzchniej warstwy nawierzchni pu tylko o to aby opisal przedmiot zamowienia zgodnie
ze standardami technologicznymi.

Odpowiedz:

Wymaga sie, aby grubo$¢ wierzchniej warstwy nawierzchni wynosita 3mm, we wszystkich kartach
technicznych réznych producentow jest zapis, ze grubos¢ warstwy wierzchniej wynosi 2-3mm.
Zamawiajgcy wymaga wykonania nawierzchni o maksymalnej dopuszczalnej grubosci.

Pytanie 2:

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy udostepnit cala dokumentacje projektowa, techniczng
niezbedna do wykonania przedmiotu zaméwienia oraz ze dokumentacja ta jest kompletna
i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkow realizacji zamowienia, zas brak jakichkolwiek
dokumentéw istotnych dla oceny warunkow realizacji Inwestycji nie obciaza Wykonawcy.

Odpowiedz:
Opis przedmiotu zamowienia jest zalacznikiem nr 1 do SIWZ.



1. Ceng oferty nalezy poda¢ w formie ryczaltu:

Ustawa z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (Dz. U. z 2016r. poz. 380 z pozn. zm.) ten
rodzaj wynagrodzenia okresla w art. 632 nastgpujaco:

§ 1. Jezeli strony umowily sie o wynagrodzenie ryczaltowe, przyjmujgcy zamowienie nie moze
zgdaé podwyzszenia wynagrodzenia, chociazby w_czasie zawarcia umowy nie moznd
bylo przewidzieé rozmiaru lub kosztéw prac.

§ 2. Jezeli jednak wskutek zmiany stosunkow, ktorej nie mozna bylo przewidzie¢, wykonanie
dziela groziloby przyimujgcemu zamdwienie razgcq stratqg. sqd moze podwyzszy¢ ryczatt
lub rozwigzaé umowe.

2. W przypadku pominiecia przez wykonawce przy wycenie jakiejkolwiek czynnosci niezbednej
do wykonania przedmiotu zamOwienia i jej nie ujecia w wynagrodzeniu ryczattowym,
wykonawey nie przystugujg zadne roszczenia z tego tytulu, a w szczegdlnosci roszczenie
o dodatkowe wynagrodzenie.

3. Cena oferty musi zawieraé wszystkie koszty niezbgdne do zrealizowania zamdwienia
wynikajace wprost z dokumentacji projektowej, jak rowniez w niej nie ujete, a bez ktorych nie
mozna wykona¢ zaméwienia. Wykonawca jest zobowigzany w cenie oferty uwzgledni¢ takze
zatatwienie wszelkich innych formalnosci dotyczacych budowy i kosztow z tym zwigzanych.
Podstawa do opracowania ceny ryczaltowej jest dokumentacja projektowa i specyfikacja
techniczna wykonania i odbioru robot. Zataczone przedmiary robét shuzg tylko do uzupetnienia
opisu przedmiotu zamdwienia i nie sa podstawa do wyliczenia ceny. Zgodnie z istota
wynagrodzenia ryczatltowego przedmiar robot do wyliczenia ceny oferty winien sporzgdzic
Wykonawca na podstawie dokumentacji projektowej lub pomiaréw z natury. Wykonawca musi
przewidzie¢ wszystkie okolicznosei, ktore mogg wplyna¢ na ceng¢ zamowienia. W zwiazku
z powyzszym, Zamawiajacy zaleca sprawdzenie w terenie warunkéw wykonania zamowienia.

Pytanie 3:

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami
administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbednymi w celu wykonania zamoOwienia, Ktore
zachowuja waznos$¢ na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych
brakow w tym zakresie nie obcigzaja Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada pozwolenie na budowg - Decyzje nr AB/EF-6740/66/15/MP z dnia
09.11.2015r. wraz z Decyzja znak AB.152.242.2016.EF z dnia 04.10.2016r. - przeniesieniem
decyzji ostatecznej nr AB/EF-6740/66/15/MP wydanej w dniu 09.11.2015r. przez Starostg Powiatu
Puckiego o pozwo]eniu na budowe: boiska szkolnego pn. "Modernizacja boiska wielofunkcyjnego
przy publicznym gimnazjum w Pucku", na dzialce nr 30/20 obregb 05 potozonej w Pucku przy ul.
Nowy Swiat, z dotychczasowego Inwestora: Publicznego Gimnazjum, im. Morskiego Dywizjonu
Lotniczego w Pucku, ul. Nowy Swiat 12, 84-100 Puck, na nowego Inwestora: Gming Miasta Puck,
ul. 1-go Maja 13, 84-100 Puck).

Pytanie 4:

Prosze o potwierdzenie, ze w przypadku napotkania w trakcie wykonywania robot
niezinwentaryzowanych lub blednie zinwentaryzowanych instalacji podziemnych lub innych
obiektow w stosunku do udostepnionej przez Zamawiajacego dokumentacji, co spowoduje
konieczno$¢ robét dodatkowych, Wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe, a termin
wykonania robot ulegnie wydtuzeniu.

Odpowiedz:

Odpowiedz przy pytaniu 2.

Mozliwosci zmiany terminu wykonania umowy podane w SIWZ pkt XVI: Zmiana umowy.

Pytanie 5:

Prosze o potwierdzenie, ze za termin wykonania robdt wykonawcy przyjmuje si¢ dat¢ pisemnego
zgloszenia wykonawcy Zamawiajacemu zakonczenia robot.
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Odpowiedz:

Zgodnie z projektem umowy (Zal. nr 4 do SIWZ) § 9 pkt. 4. Podstawg zgloszenia przez
Wykonawce gotowosci do odbioru koficowego, bedzie faktyczne wykonanie robot, potwierdzone
w Dzienniku budowy wpisem dokonanym przez Kierownika Budowy (robét) potwierdzonym przez

Inspektora Nadzoru Inwestorskiego.
Termin realizacji zamowienia: do 31 lipca 2017r. i obejmuje uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie.

Pytanie 6:

W zwiazku z nieuczciwymi praktykami stosowania do wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej
pu granulatéw z recyklingu barwionych powierzchniowo, prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy
wymaga wykonania wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie z technologig przy
uzyciu granulatu EPDM z pierwotnej produkeji i nie dopuszcza stosowania barwionych granulatow
z recyklingu.

Odpowiedz:

W zwiazku z nieuczciwymi praktykami stosowania do wierzchniej warstwy nawierzchni sportowe;
pu granulatéw z recyklingu barwionych powierzchniowo, Zamawiajacy potwierdza, iz wymaga
wykonania wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie z technologia przy uzyciu
granulatu EPDM z pierwotnej produkcji i nie dopuszcza stosowania barwionych granulatow
z recyklingu.

Otrzymuja:
1. Zadajacy pytania
2. Strona internetowa Zamawiajacego



